
35. obljetnica Građevinskog fakulteta Osijek 

  

U 2011. godini Građevinski fakultet Osijek proslavio je 35. 

obljetnicu svog postojanja. Tom je prigodom u tjednu od 21. do 

26. studenog održan niz događanja. Od edukacijskih 

događanja treba spomenuti pozvana predavanja istaknutih 

svjetskih predavača kao što su prof.dr.sc. Nenad Gucunski, 

profesor Državnog sveučilišta Rutgers u New Jersey-u, SAD, 

prof. dr. sc. Heinz Brandl, predsjednik Instituta za temeljenje i 

mehaniku tla Tehničkog sveučilišta u Beču, Austrija, prof. dr.sc. 

Martina Zelenakova, profesorica Građevinskog fakulteta 

Tehničkog sveučilišta u Košicama, Slovačka, te prof. dr. sc. Darko Beg, profesor Građevinskog i 

geodetskog fakulteta u Ljubljani, Slovenija. U ponedjeljak, 21. studenog, prof. Gucunski održao je 

predavanje pod nazivom „Ocjena stanja betonskih ploča mostova metodama ispitivanja bez razaranja”, a 

u srijedu, 23.11., prof. Brandl je održao predavanje “Važnost geotehničkog inženjerstva za graditeljstvo 

danas i u budućnosti“. U četvrtak 24. studenog, prof. Zelenakova održala je predavanje na temu „Procjena 

i upravljanje rizicima od poplava u Republici Slovačkoj“. Edukacijski dio tjedna završio je predavanjem 

prof.  Bega pod nazivom „Interakcija savijanje-posmik kod uzdužno ukrućenih nosača“. Održana 

predavanja bila su znanstveno-popularnog i stručnog karaktera, što je rezultiralo prilično velikom 

posjećenošću. 

Uz pozvana predavanja, tjedan su obilježila i brojna druga 

događanja. U ponedjeljak, 21. studenog, održan je sastanak 

Udruge građevinskih fakulteta Hrvatske na kojem se 

raspravljalo o zajedničkim aktualnim problemima građevinskih 

fakulteta u Hrvatskoj. Nakon toga uslijedila je večera s gostima. 

U utorak, 22. studenog, održan je Okrugli stol s predstavnicima 

građevinskih fakulteta iz Poljske, Slovačke, Mađarske, 

Slovenije, Srbije te Bosne i Hercegovine na temu čvršćeg 

međusobnog povezivanja ovih institucija. U sklopu Okruglog 

stola potpisan je i ugovor o međusobnoj suradnji s Fakultetom građevinarstva i okolišnog inženjerstva u 

Rzeszowu, Poljska. Centralno zbivanje tjedna bila je svečana sjednica Fakultetskog vijeća Građevinskog 

fakulteta Osijek povodom 35. godina njegova djelovanja, održana istoga dana u Auli Sveučilišta Josipa 

Jurja Strossmayera. Umjesto govora, dekan Građevinskog fakulteta prof.dr.sc. Damir Markulak 

prezentirao je brojnim uzvanicima kratki video uradak o prošlim, sadašnjim i budućim djelovanjima 

Fakulteta. Prigodnim su se riječima skupu obratili i predstavnici 

„gostujućih“ građevinskih fakulteta: prof. dr. sc. Balint 

Bachmann u ime Tehničkog fakulteta Pollack Michaly 

Sveučilišta u Pečuhu, prof.dr.sc. Leonard Ziemianski u ime 

Fakulteta građevinarstva i okolišnog inženjerstva u Rzeszowu, 

prof.dr.sc. Vincent Kvočak u ime Građevinskog fakulteta 

Tehničkog sveučilišta u Košicama, prof.dr.sc. Vlastimir 

Radonjanjin u ime Departmana za građevinarstvo Fakulteta 

tehničkih nauka u Novom Sadu, doc.dr.sc. Damir Zenunović u 

ime Rudarsko-geološko- građevinskog fakulteta u Tuzli, 

prof.dr.sc. Tomaž Tollazzi u ime Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Ljubljani, prof.dr.sc. Vesna 

Dragčević u ime Udruge građevinskih fakulteta Hrvatske te rektorica Sveučilišta Josipa Jurja 



Strossmayera prof.dr.sc. Gordana Kralik. U sklopu svečane sjednice, dr.sc. Vesna Dodiković-Jurković iz 

Agencije za znanost i obrazovanje svečano je uručila dekanu Fakulteta Certifikat za sustav osiguranja 

kvalitete. Ovom su prilikom dodijeljene i Dekanove nagrade studentima s najboljim prosjekom u 

akademskoj 2010./2011., studentima sveučilišnog preddiplomskog studija: Damiru Glicku, Jeleni Kaluđer 

i Mariu Jeleču, studentima sveučilišnog diplomskog studija: Ivanu Čuriću, Martini Zagvozda i Tihomiru 

Dokšanoviću te studentima redovitog stručnog studija Matheu Luciću, Marku Bušiću i Daliboru Božiću. 

U srijedu se odigralo još jedno bitno događanje za Fakultet – 

naš kolega Hrvoje Krstić obranio je doktorsku disertaciju i 

stekao zvanje doktora znanosti te mu ovim putem iskreno 

čestitamo. 

U četvrtak, 24. studenog, održana je i završna prezentacija 

projekta „Usustavljivanje hrvatskog građevinskog nazivlja 

GRANA“, voditeljice doc.dr.sc. Sanje Lončar-Vicković, 

financiranog od strane Hrvatske zaklade za znanost. Istoga 

dana održana je i godišnja skupština Udruge diplomiranih 

inženjera Građevinskog fakulteta u Osijeku – AMCA. 

Tjedan je završio svečanom promocijom završenih studenata, održanom u subotu, 26. studenog, u auli 

Građevinskog fakulteta u Drinskoj ulici. 
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